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ATA DA 2ª REUNIÃO DO GRUPO DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL DE  2007 DO COMITÊ 

DA BACIA HIDROGRÁFICA DO PONTAL DO PARANAPANEMA – C BH-PP. 

Aos sete dias do mês de fevereiro de dois mil e sete, às onze horas, no Centro Paula 

Souza de Presidente Prudente, realizou-se a 2ª Reunião de 2007 (Extraordinária) do 

Grupo de Educação Ambiental do CBH-PP, onde estavam presentes os representantes 

dos seguintes segmentos: Estado:  ITESP (Eliane de Jesus T. Mazzini); CENTRO DE 

EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA PAULA SOUZA DE PRESIDENTE PRUDENTE (Helena 

Sabina Vasiulis Isiliani); SECRETARIA ESTADUAL DA EDUCAÇÃO (Odete Calone 

Yamashiro); CESP (Carmem Lúcia Zaine Menezes); UNESP (Paulo Cesar de Almeida 

Raboni); DAEE (Carlos Eduardo Secchi Camargo); INSTITUTO FLORESTAL (Patrícia F. 

Marins) e AGÊNCIA PAULISTA DE TECNOLOGIA DOS AGRONEGÓCIOS – APTA 

(Vander Bruno dos Santos). Sociedade Civil:  ASSOCIAÇÃO ECOLÓGICA 

ARARAJUBA (Julieta Félix Duela); APOENA (Djalma Weffort de Oliveira); IPÊ (Maria das 

Graças de Souza); TUDOVERDE (Pablo Melo Fasano); COOPERATIVA ESCOLA DOS 

ALUNOS DA E.T.E. PROFESSOR DOUTOR ANTONIO EUFRÁSIO DE TOLEDO DE 

PRESIDENTE PRUDENTE (Gilson Lorenti); SEESP (João Francisco Heitzmann Neto); 

CDPEMA (Carlos Alberto Arraes do Carmo); ORGANIZAÇÃO SOROPTIMISTA 

INTERNACIONAL DE PRESIDENTE PRUDENTE (Ruth Kunzli); IESPP (Pedro Sergio 

Mora Filho) e SENAC (Antonio Tadeu da Costa). Municípios:  SANDOVALINA (Fábio 

Yukio Ogassawara); SANTO ANASTÁCIO (Leonardo Depieri); PRESIDENTE 

VENCESLAU (Luiz Arthur Gagg); TEODORO SAMPAIO (Éber José Soragi); 

PRESIDENTE PRUDENTE (Cristina Martins Domingos de Oliveira); PRESIDENTE 

EPITÁCIO (Thiago Cunha Bastos); MARTINÓPOLIS (Ricardo Alves de Lima Toledo); 

MIRANTE DO PARANAPANEMA (Júnior Quirino Cavalcante); MARABÁ PAULISTA 

(Wesley Messias de Menezes); ROSANA (Rogério de Medeiros); NARANDIBA (José 

Luis Udenal); ÁLVARES MACHADO (Newton Tachibana); PIRAPOZINHO (Lucas F. 

Vitale) e TARABAI (Darcy Barbosa). Além de outros convidados conforme registro 

próprio. A coordenadora do GEA, Julieta, inicia a segunda reunião de 2007 do Grupo em 

caráter extraordinário, informando que pauta para esta reunião consta da discussão das 

ações para a realização do Dia Mundial da Água 2007. Ela informa que todas as oficinas 

terão como base a Cartilha de Educação Ambiental e o Atlas Artístico e Temático do 

Pontal do Paranapanema lançado produzido pelo Comitê no ano de 2006. O Secretário 

Executivo Adjunto do CBH-PP, Sandro, lembra a todos da quantidade de material que 

existe para que seja definido o quanto distribuir durante o evento. O grupo entra em 

consenso de que é necessário formar uma Comissão Especial para tratar 
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especificamente do Dia Mundial da Água e a coordenadora indaga aos presentes quem 

tem disponibilidade. Os membros Carmem (CESP), Maria das Graças (IPÊ), Gilson 

(COOPERATIVA ESCOLA), Odete (SECRETARIA DA EDUCAÇÃO), Andréia 

(INSTITUTO FLORESTAL), Pedro (IESPP), Djalma (APOENA), Pablo (TUDOVERDE), 

Tadeu (SENAC) e Cristina (PREFEITURA MUNICIPAL DE PRESIDENTE PRUDENTE) 

se prontificam em compor a comissão e agendam uma reunião especial para o dia 

16/02/2007 as 09h00 no novo campus da UNIESP. A Coordenadora do GEA, Julieta, 

lembra que o representante da UNESP, César, sugeriu que fosse incluída na 

programação do evento uma palestra sobre aquecimento global. A representante da 

CESP, Carmem, sugere que a Comissão Especial se reúna no final desta reunião para 

adiantar os trabalhos para o dia 16/02. Em seguida a Coordenadora agradece a 

presença de todos e encerra a reunião. Não havendo mais nada a tratar e tudo transcrito 

conforme os relatos, desfecho a presente Ata e assino no final. Presidente Prudente, aos 

sete dias do mês de fevereiro de dois mil e sete. Grupo de Educação Ambiental, “Comitê 

da Bacia Hidrográfica do Pontal do Paranapanema – CBH-PP”. 
 
 
 
 
 

Carlos Eduardo S. Camargo 
Secretário do GEA “ad-hoc” 

Julieta Felix Duela 
Coordenadora do GEA 

 


